

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Приймальної комісії Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут» від 3 квітня 2024 року

ПРИСУТНІ:

Мар'ян ТРІПАК – кандидат економічних наук, доцент, професор кафедри фінансів, обліку та оподаткування імені С.Юрія, ректор НРЗВО КПДІ, Голова приймальної комісії;

Олександр ЛАВРУК – доктор наук з державного управління, кандидат економічних наук, в.о. проректора з науково-педагогічної роботи;

Оксана ПАЛИЛЮЛЬКО – кандидат історичних наук, викладач, в.о. декана факультету соціо-психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти, відповідальний секретар приймальної комісії;

Ярослав СУШАРНИК – кандидат економічних наук, викладач кафедри публічного управління, менеджменту та інклюзивної економіки;

Анжела ГЕРУК – лікар фізичної та реабілітаційної медицини Коледжу;

Олег КРИЖУК – адміністратор бази даних ЄДЕБО;

Юля БОЙКО – фахівець з профорієнтаційної роботи;

Олександр ШЕВЧУК – кандидат педагогічних наук, викладач кафедри цифрових, освітніх та соціо-економічних технологій;

Тетяна ЦИМБАЛЮК – методист навчального відділу;

Яна ЦУПА – студентка інституту, фахівець факультету соціо-психологічної діяльності, реабілітації та професійної освіти;

Інна ПУШКАР - фахівець факультету економіки, управління та діджиталізації;

Людмила ГРУШЕЦЬКА - фахівець факультету економіки, управління та діджиталізації;

Анна КЛІВЦЬКА - студентка інституту,

Михайла ГАСЮК – студент інституту.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про Лист Міністерства освіти і науки України від 01.04.2024 №1/5543-24 «Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою на 2024 рік».

Доповідає відповідальний секретар приймальної комісії Оксана ПАЛИЛЮЛЬКО.

2. Про Лист Міністерства освіти і науки України від 28.03.2024 №1/5399-24 «Про здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій».

Доповідає заступник відповідального секретаря приймальної комісії Ярослав СУШАРНИК.

3. Про затвердження складу предметних екзаменаційних комісій та комісій для проведення співбесід при вступі на навчання за ступенем бакалавр на базі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та магістр на базі освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) до Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Доповідає відповідальний за склад предметних екзаменаційних комісії та формування відповідних матеріалів для проведення вступної кампанії 2024р. Олександр ШЕВЧУК.

4. Про розгляд програм фахових випробувань та співбесіди для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр», «Магістр».

Доповідає відповідальний за склад предметних екзаменаційних комісії та формування відповідних матеріалів для проведення вступної кампанії 2024р. Олександр ШЕВЧУК.

СЛУХАЛИ:

1. Інформацію відповідального секретаря приймальної комісії Оксани ПАЛІЛЮЛЬКО щодо Листа Міністерства освіти і науки України від 01.04.2024 №1/5543-24 «Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою на 2024 рік», в якому Міністерство освіти і науки України просить до 26 квітня 2024 року подати пропозиції щодо обсягу державного замовлення на прийом та випуск фахівців за встановленими формами, підготовленими в Єдиній державній електронній базі з питань освіти (далі – ЄДЕБО) у модулі «Дані про вступ та випуск» розділу «Вступна кампанія». Пропозиції необхідно сформулювати для прийому на перший рік навчання з нормативним та/або скороченим строком навчання на спеціальності визначені Переліком галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 №266 (з урахуванням змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2022 №1392) та Переліком наказів державних замовників, якими визначаються предметні спеціальності та спеціалізації окремих спеціальностей, за якими здійснюються формування та розміщення державного замовлення.

Підготовлену форму на паперових носіях за підписом керівника закладу вищої освіти, погоджену з Департаментом освіти та науки та Хмельницьким обласним центром зайнятості необхідно відсканувати та завантажити одним файлом до модулю ЄДЕБО «Дані про вступ та випуск».

2. Інформацію Ярослава СУШАРНИКА щодо Листа Міністерства освіти і науки України від 28.03.2024 №1/5399- 24 «Про здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій», в якому зазначено, що відповідно до

пункту 11 розділу IV Порядку прийому для здобуття вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти осіб, які проживають (zareєстровані та фактично перебувають) на територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний освітній процес, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 01 березня 2021 року No 271, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15 квітня 2021 року за No 505/36127, оригінали документів (крім сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання), які передбачені відповідними нормативно-правовими актами, що регламентують вступ до закладів фахової передвищої або вищої освіти у поточному році, обов'язково мають бути подані до приймальної комісії закладу вищої/фахової передвищої освіти впродовж трьох місяців після початку навчання. У разі неподання цих документів та/або неукладання договору про навчання у встановлений строк наказ про зарахування скасовується в частині зарахування такого заявника. Водночас, з урахуванням відсутності прямого і безпечного транспортного сполучення з тимчасово окупованими територіями України, Міністерство освіти і науки України рекомендує продовжити термін виконання зазначених вимог до початку атестації з присудження ступенів освіти, або до припинення чи скасування правового режиму воєнного стану.

3. Інформацію Олександра ШЕВЧУКА щодо складу предметних екзаменаційних комісій та комісій для проведення вступних випробувань, співбесід при вступі на навчання за ступенем бакалавр на базі повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та магістр на базі освітнього ступеня бакалавра, магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста) до Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут».

4. Інформацію Олександра ШЕВЧУКА щодо підготовки програм фахових іспитів та співбесіди для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр», «Магістр».

УХВАЛИЛИ ОДНОГОЛОСНО:

1. Інформацію, наведену у листі Міністерства освіти і науки України від 01.04.2024 No1/5543-24 «Про формування пропозицій обсягу прийому та випуску фахівців з вищою та фаховою передвищою освітою на 2024 рік» прийняти до відома.

Приймальній комісії НРЗВО КПДІ до 26 квітня 2024 року подати пропозиції щодо обсягу державного замовлення на прийом та випуск фахівців за встановленими формами, підготовленими в ЄДЕБО у модулі «Дані про вступ та випуск» розділу «Вступна кампанія».

2. Інформацію, наведену у Листі Міністерства освіти і науки України від 28.03.2024 №1/5399-24 «Про здобувачів освіти з тимчасово окупованих територій» прийняти до відома.

3. Погодити склад предметних екзаменаційних комісії для проведення вступної кампанії 2024 року.

4.Погодити програми фахових випробувань та співбесіди для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр», «Магістр» та висвітлити на офіційному сайті НРЗВО КПДІ <https://kpdі.edu.ua/vstupnyku/vstupnyku> .

Голова приймальної комісії

Мар'ян ТРІПАК

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Оксана ПАЛИЛЮЛЬКО